
Συνάντηση περιφερειάρχη Θεσσαλίας με τον πρόεδρο του ΘΕΣγη

Την αμέριστη και έμπρακτη συμπαράσταση σε όλες τις επενδυτικές πρωτοβουλίες στον
πρωτογενή τομέα και πολύ περισσότερο όταν αυτές προέρχονται από νέους ανθρώπους,
εξεδήλωσε ο περιφερειάρχης Θεσσαλίας κατά τη συνάντηση που είχε στο γραφείο του με
τον πρόεδρο του συνεταιρισμού ΘΕΣγη κ. Παναγιώτη Καλφούντζο.  Ο κ. Καλφούντζος
ενημέρωσε τον κ. Αγοραστό για τις προσπάθειες δημιουργίας μίας ευρύτερης ομάδας
παραγωγών βάμβακος, αλλά και για μια επικείμενη πρωτοβουλία που θα πάρει ο
Συνεταιρισμός στον τομέα της μεταποίησης προϊόντων, η οποία σύντομα θα δημιουργήσει
αίσθηση στην τοπική αγορά της Λάρισας, στα βήματα που χάραξε ο Συνεταιρισμός
ΘΕΣγάλα.
Μετά το πέρας της συνάντησης ο περιφερειάρχης Θεσσαλίας δήλωσε τα εξής: «εμείς
πιστεύουμε σε πρωτοβουλίες νέων ανθρώπων, στηρίζουμε τις πρωτοβουλίες αυτές και
μάλιστα στον πρωτογενή τομέα. Γίνεται πλέον πράξη η ένωση των δυνάμεων των
παραγωγών, για να μπορέσουν να έχουν το καλύτερο αποτέλεσμα για την εθνική και
αγροτική οικονομία, αλλά και για τους ίδιους.
Εμείς θα σταθούμε αρωγοί στις προσπάθειές τους με τις υπηρεσίες μας αλλά και όπου
κριθεί πως είμαστε χρήσιμοι και μπορούμε να βοηθήσουμε».
Ο κ. Καλφούντζος από την πλευρά του επεσήμανε τα εξής: «είχαμε μία ιδιαιτέρως
εποικοδομητική συνάντηση με τον Περιφερειάρχη Θεσσαλίας τον οποίο ενημερώσαμε για
τις δραστηριότητες του Συνεταιρισμού τόσο σε οργανωτικό και λειτουργικό επίπεδο όσο
και σχετικά με τα προϊόντα μας. Ενημερώσαμε επίσης τον Περιφερειάρχη για τις
προσπάθειες που κάνουμε για τη δημιουργία μιας ευρύτερης ομάδας παραγωγών βάμβακος,
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τα πλεονεκτήματα που μπορεί η κίνηση αυτή να έχει για τον κάθε παραγωγό, αλλά και για
την επίτευξη υπεραξίας στο τελικό προϊόν. Αναφερθήκαμε επίσης και στη θεματολογία της
πανθεσσαλικής ημερίδα που διοργανώνουμε το Σάββατο το πρωί στο ΤΕΙ Λάρισας με
αντικείμενο το Βαμβάκι. Ο Περιφερειάρχης δήλωσε αρωγός των προσπαθειών μας σε όποιο
επίπεδο μπορεί η Περιφέρεια να φανεί χρήσιμη».
Στη συνάντηση παρευρέθηκε και η Λίνα Τσαντή, γραμματέας του Διοικητικού Συμβουλίου
του Συνεταιρισμού ΘΕΣγη.
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